
Take off the front shell.
Nehmen Sie die vordere Schale ab.

Снимите крышку на передней части корпуса.

Twist the bottom part.
Drehen Sie den unteren Teil.

Поверните нижнюю часть рукава.
 45° Arm motion range.

45° Armbewegungsbereich.
45° Радиус движения ручек

Push up the orange stick and 
pull up the sleeve.

Drücken Sie den orangefarbenen Stab nach 
oben und ziehen Sie die Hülse hoch.
Приподнимите оранжевый рычаг и

потяните за рукав.

Repeat on the other side and take 
off the sleeve.

Auf der anderen Seite wiederholen 
und den Ärmel abnehmen.

Повторите с другой стороны и снимите
рукав.

Power Light 
Thrusting 
Function

Vibration 
Function

Heating 
Function

On/off
Hold the power button for 1.5 seconds to turn on/off 
the device.

Switching Functions
Press left and right buttons to switch functions 
between thrusting, vibration and heating.

Switching Patterns
Press up and down to switch patterns of each function.

English Representante autorizado europeo: YUQI XUE
Dirección: Nürnberger Str. 37 0203, Dresde, Alemania, 01187
Fabricación: Dongguan Jiaer Tech Co., Ltd.
Dirección de fabricación: Edificio B, Jishengchang, Lianxinggongyeyu-
an, Shangjiecun, Qishizhen, Dongguan, Guangdong, China

欧州正規代理店: YUQI XUE
住所: Nürnberger Str. 37 0203, Dresden, Germany, 01187
製造: Dongguan Jiaer Tech Co.、Ltd
製造住所: B 棟、Jishengchang、Lianxinggongyeyuan、Shangjiecun
、Qishizhen、東莞、広東省、中国

유럽   공인 대표: YUQI XUE
주소: Nürnberger Str. 37 0203, 드레스덴, 독일, 01187
제조: Dongguan Jiaer Tech Co., Ltd
제조 주소: Building B, Jishengchang, Lianxinggongyeyuan, Shangjie-
cun, Qishizhen, Dongguan, Guangdong, China

Уполномоченный представитель в Европе: YUQI XUE
Уполномоченный представитель в Европе: YUQI XUE
Адрес: Nürnberger Str., 37 0203, Дрезден, Германия, 01187
Производитель: Dongguan Jiaer Tech Co., Ltd.
Адрес: корпус B, Jishengchang,
Lianxinggongyeyuan, Shangjiecun, Qishizhen, Dongguan,
Guangdong, China
Импортер/дистрибьютор: ООО «С-маркет» Россия, г. Москва, пр.
Серебрякова, 14б, стр. 8
AMOVIBE.RU

European Authorized Representative: YUQI XUE
Address: Nürnberger Str. 37 0203, Dresden, Germany, 01187
Manufacture: Dongguan Jiaer Tech Co., Ltd
Manufacture Address: Building B, Jishengchang, Lianxinggongyeyu-
an, Shangjiecun, Qishizhen, Dongguan, Guangdong, China 

Europäischer Bevollmächtigter: YUQI XUE
Adresse: Nürnberger Str. 37 0203, Dresden, Deutschland, 01187
Herstellung: Dongguan J IA und Tech Co., Ltd
Herstellungsadresse: Gebäude B, J i Shengchang, Lianxing Industrial 
Park, Shang-Balance, Q i ist wahr, Dong Guan, GU-Fall G-Gebäude, 
China

Représentant autorisé européen: YUQI XUE
Adresse: Nürnberger Str.37 0203, Dresde, Allemagne, 01187
fabrication: dongguan j IA et tech co., Ltd
adresse de fabrication: bâtiment B, J i Shengchang, parc industriel de 
Lianxing, balance Shang, Q i est vrai, dong Guan, bâtiment GU case 
G, Chine

Rappresentante autorizzato per l'Europa: YUQI XUE
Indirizzo: Nürnberger Str. 37 0203, Dresda, Germania, 01187
Fabbricazione: Dongguan Jiaer Tech Co., Ltd
Indirizzo di fabbricazione: Edificio B, Jishengchang, Lianxinggongy-
eyuan, Shangjiecun, Qishizhen, Dongguan, Guangdong, Cina

Specifications:

Size: 235-235-110mm
Weight: 1100g
Battery: 1000mAh
Material: ABS+Silicone+TPE
Waterproof Level: Not waterproof
Voltage: 7.4V
Noise: <60db
Vibration Patterns: 10
Thrusting Patterns: 8
Heating Levels: 2
Output: 5V/1A-2A

Input: 5V/0.6A
Working Time: 3 hours

Charging Method: USB
Rated Current: <2A

Rated Voltage: <7.4V
Charging Time: <3 hours

The Machine Inner Sleeve Phone Holder

Instruction Manual Charging Cable

Phone Holder Tapped Hole

Type-C Charging Port 

Power Button
Pause Button

Switching Patterns

Indicator Lights

Switching Functions

Laden Sie das Gerät auf.Drehen Sie den Eingang, um die Hülse 
zusammenzubauen.

Trocknen Sie es mit Taschentüchern (nicht
dem Sonnenlicht aussetzen)

Reinigen Sie die Hülse (nicht
mach es von innen nach außen)

Vorderschale abnehmen, schieben
die orangefarbenen Sticks zu nehmen

aus der Innenhülse.

Stecken Sie Ihren Penis 
langsam hinein.

Schmiermittel

Schmieren Sie den Hülseneingang
und der Penis.

Schalten Sie die Heizfunktion ein
für 5-10 minuten vor gebrauch.

Kontrollleuchte

Anregungen

Die Maschine Innere Hülse Telefonhalter

Bedienungsanleitung Aufladekabel

Telefonhalter mit Gewindebohrung

Typ-C-Ladeanschluss

Power-Taste
Pause-Taste

Schaltmuster

Signallampen

Schaltfunktionen

Power-Licht
Stoßen
Funktion

Vibration
Funktion

Heizung
Funktion

An aus
Halten Sie den Netzschalter 1,5 Sekunden lang 
gedrückt, um das Gerät ein-/auszuschaltendas Gerät.

Schaltfunktionen
Drücken Sie die linke und rechte Taste, um die 
Funktionen zu wechselnzwischen Schub, Vibration 
und Erwärmung.

Schaltmuster
Drücken Sie nach oben und unten, um die Muster 
jeder Funktion zu wechseln.

Deutsch
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Made In China

Charge the device.Twist the entry to assemble 
the sleeve.

Dry it with tissues (Don’t 
expose it to sunlight)

Clean the sleeve (Don’t 
make it inside out)

Take off the front shell, push 
up the orange sticks to take 

off the inner sleeve.

Slowly put your penis inside.

Lube

Lube up the sleeve entry 
and the penis.

Turn on the heating function 
for 5-10 minutes before use.

Indicator Light

Suggestions
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Spezifikationen:

Größe: 235-235-110 mm
Gewicht: 1100 g
Akku: 1000 mAh
Material: ABS+Silikon+TPE
Wasserdichtigkeit: Nicht wasserdicht
Spannung: 7,4 V
Lärm: <60db
Vibrationsmuster: 10
Stoßmuster: 8
Heizstufen: 2
Ausgang: 5V/1A-2A

Eingang: 5 V/0,6 A
Arbeitszeit: 3 Stunden

Lademethode: USB
Nennstrom: <2A

Nennspannung: <7,4 V
Ladezeit: <3 Stunden
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Индикатор 
питания 

Фрикционные 
движения 

Вибрация Нагрев

Вкл/выкл
Удерживайте кнопку питания в течение 1,5 
секунд, чтобы включить / выключить устройство.

Переключение функций
Нажимайте левую и правую кнопки на правом
джойстике для переключения функций между
фрикционными движениями, вибрацией и нагревом.

Изменение режимов функций 
 Нажимайте вверх и вниз для переключения 
режимов каждой функции.

Russian

Зарядите устройство.Вставьте рукав, защелкните крепления у 
оранжевых рычагов и зафиксируйте рукав у 

основания провернув его.

Не подвергайте воздействию солнечных лучейОчистите рукав (не
выворачивайте его наизнанку)

Снимите крышку, нажмите на оранжевые 
рычаги, потяните немного на себя рукав, 

после прокрутите рукав у основания 
устройства, извлеките рукав.

Медленно вставьте свой пенис.

Lube

Нанесите смазку на водной основе внутрь
рукава и на пенис.

Включите функцию нагрева перед 
использованием в течение 5 - 10 минут.

Индикаторные
лампы

Рекомендации

Технические характеристики:
Размер: 235-235-110мм
Вес: 1100 г
Батарея: 1000 мАч
Материал: ABS + силикон + 3D ТPE
Уровень водонепроницаемости: Устройство не 
водонепроницаемое, рукав IPX6 (можно промыть, 
но нельзя погружать в воду)
Напряжение: 7,4 В 
Шум: <60 дБ
Режимы вибрации: 10
Режимы фрикционных движений: 8
Уровни нагрева: 2
Выход: 5V/1A-2A
Вход: 5V/0.6A
Время работы: 3 часа
Способ зарядки: Type-C
Номинальный ток: <2A
Номинальное напряжение: <7,4 В
Время зарядки: <3 часов

Устройство Внутренний рукав Кронштейн 
сотового 

телефона

Руководство по эксплуатации Зарядный кабель

Держатель для телефона резьбовое отверстие

Зарядка Type-C

Вкл/выкл
Изменение режимов функций 

Индикаторные лампы

Переключение функций
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